Területi jegy igénylőlap
(Kitöltendő, amennyiben a versenybe nevezett tanuló KHESZ 2025. évi területi jegyet* igényel. Az igénylőlapot a nevezéshez kell csatolni, nyomtatott betűkkel vagy géppel kérjük kitölteni).

	Igénylő (versenyző)

	neve:

	születési helye, ideje:

	lakcíme:

	horgász regisztrációs száma:




[bookmark: _GoBack]* életkortól függően KHESZ éves gyermek- vagy KHESZ támogatott általános ifjúsági területi jegy (gyermek területi jeggyel megegyező éves fogási kvótával). A területi jegy kiadásának feltétele, hogy az igénylő rendelkezzen 2025. évre érvényes állami horgászjeggyel.
Hiányosan vagy valótlan adatok feltüntetésével benyújtott igénylés esetén a területi jegy kiadása nem lehetséges, az esetlegesen így kiadott okmány visszavonásra kerül.
A halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013.évi CII. törvény 44. §:

6) A halgazdálkodásra jogosult köteles nyilvántartást vezetni az általa kiadott területi jegyekről, továbbá köteles
a) a halgazdálkodási hatóságnak és
b) – a (6a) bekezdés a) pontjában foglalt adatok kivételével – a tagszervezeti, speciális jogállású tagi vagy tagszervezeti tagi jogviszonya esetén, a horgászok és a horgász egyesületek országos érdekképviseletét és koordinációját ellátó, bírósági nyilvántartásba vett szervezetnek
a nyilvántartásba való betekintést lehetővé tenni és a nyilvántartásból adatot szolgáltatni.
(6a) A (6) bekezdés szerinti területi jegy nyilvántartás az alábbi adatokat tartalmazza:
a) a területi jeggyel rendelkező személy családi és utóneve, a nyilvántartásba vétele során a horgászszövetség által képzett azonosító száma;
b) a területi jeggyel rendelkező személy állami horgászjegyének, turista állami horgászjegyének vagy állami halászjegyének száma, amelyhez a területi jegy kiadásra került;
c) a területi jegy sorszáma;
d) a területi jegy váltásának időpontja az év, hónap, nap, óra, perc megadásával;
e) a területi jeggyel érintett nyilvántartott halgazdálkodási vízterület vagy vízterületek megnevezése, víztérkódja;
f) a területi jegy érvényességének időtartama.
(7) A halgazdálkodási hatóság a (6) bekezdés alapján megismert személyes adatokat a jogosult halgazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének, valamint a halászat és horgászat rendje betartásának ellenőrzése céljából, az ellenőrzéstől vagy adatszolgáltatástól számított öt évig kezelheti.
(8) A horgászszövetség a (6) bekezdés alapján megismert személyes adatokat a közfeladatai ellátása céljából, az adatszolgáltatástól számított három évig kezelheti.
